PROBLEMAS DE QUIiMICA
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Problema894: Faise pasar durante 2,5 horas unha corrente de 2,0 A a través dunha cela electroquimica
que contén unha disolucion de Snl,. Calcula a masa de estafio metalico depositada no catodo. (ABAU-

Xullo-2017)

Sn2+<aq) +2e — Sn(s)

Deducimos a expresion que nos da a masa depositada nun eléctrodo:

M" g +ne” — My,

Q
N°molesdee" n_ F
NmolesM 1 m
M,
M, Q_ M, It
M= F 196500

_M, I't_118,7g/mol-2,0A-9000s

—11.07
nF 2-96500 11,07g5n

m

www.alonsoformula.com Carlos Alonso



